TUKYT 4
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Aprayn 3390

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Cadillac CTS 28,36 2008-2014

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\/0h
KomnnekT kpenexa
1 ‘/ M3 61x20x6 A40 M10 2wr |7 ) ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 ‘ MNP 50x20x6 M8 2wr |8 “ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 // MNP 80x20x6 M10 2wr |9 - Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 Wt
4 —J  |Oemndep 5wr |10 o~ Bont DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
] _ o Lllanba Nposepa DIN 127 B
5 > Bont DIN 933 -8.808x040 |2wt |11 £ |10, cpenrsin cepus 7wt
e LWai6a Nposepa DIN B 127 = Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
6 ¥~ |MO08, cpeaHss cepus 2wt 112 - [*200* 7wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHSTb WITaTHbIN NbIbHKK. YCTaHOBUTL 3aknagHble MNP 80x20x6 M10, 3akpytute 6ontamm M10x40.

2. YctaHoBUTb 3aknagHble [P 50x20x6 M8 BMecTo LuTaTHbIX KNUNCOB, 3akpyTuTb 6ontamm M8x40 yepes Mpoctasku 15.
3. YCTaHOBUTb NPUXUM CBEPXY Ha ONOpY, MPUKPYTUTb K HEMY KPOHLUTENH 6ontammn M10x50.

4. NpukpyTuts LLnT 2 rakon M10 Ha oCb KPOHLLTEHa.

5. CkpyTutb LLKT 2 1 LWt 1 mexay cobow ncnonb3ys nnaxku M3 61x20x6 A40 M10 n 6ontel M10x20.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:17:37




